
MATURANTSKA EKSKURZIJA 2020 - SREDNJA ŠOLA JOSIPA 
JURČIČA IVANČNA GORICA  

CELINSKA GRČIJA IN OTOK 
ZAKYTNHOS 

1. dan: Ivančna Gorica – Ancona  
Odhod iz Ivančne Gorice v zgodnjih jutranjih urah. Pot nas bo nato iz Slovenije vodila mimo Benetk in Bologne vse do pristanišča v Anconi, kjer se bomo 
vkrcali na ladjo, ki nas bo popeljala do Grčije. V tem plavajočem mestu z restavracijami, trgovinicami, bazenom, diskoteko in še čem, bomo užili prve 
trenutke našega izleta. Nameščeni bomo v kabinah, kar nam bo olajšalo potovanje do Grčije. V večernih urah pa nas čaka že prva spoznavna zabava! Naj se 
pravi maturanc začne!! J 
 

2. dan: Patras – Mikene – Epidaver – Korint 
Zjutraj nas bodo prebudili sončni žarki, ob pogledu čez palubo pa bomo že zagledali obrise grške celine. Dobro jutro Grčija – Kaliméra Elláda! Po pristanku 
v Patrasu, se bomo zapeljali mimo znamenitega mostu Rio Antirrio, ki so ga zgradili v čast Olimpijskih iger leta 2004 in predstavlja enega največjih 
arhitekturnih dosežkov 21. stoletja.  Pot nas bo po korintskem kanalu vodila do slavnega Korintskega prekopa in dalje proti Epidavrosu, v antičnem času 
najbolj slavnega svetišča boga zdravilstva Asklepija. Danes številne obiskovalce privablja svetovno znano Dionizovo gledališče – največji antični amfiteater 
– katerega akustika in izjemna ohranjenost sta prav posebno doživetje. Preverili bomo, ali je akustika Epidavrusa res tako dobra, kot jo hvalijo, nato pa naše 
potovanje nadaljevali proti Mikenam, kjer si bomo ogledali znamenita Levja vrata. Za tem se bomo odpravili proti hotelu ter čas do večerje izkoristili za prvi 
skok v grško morje! Po večerji sledi večerno druženje tik ob plaži! 

3. dan: Korint – Atene – Delfi  
Po zajtrku se bomo odpravili proti zibelki antike, grški prestolnici Atenam.  V Atenah bomo najprej skupaj z lokalnim vodnikom spoznali zaščitni znak 
mesta – Akropolo s Partenonom. Nato sledi orientacijski ogled mesta z avtobusom - najprej do Panathinaiko stadiona, kjer so se leta 1896 odvijale prve 
olimpijske igre moderne dobe, pa dalje do parlamenta na trgu Sintagma. Sledili bodo vrtovi Zappion, pa Zeusov tempelj, Hadrijanov slavolok, Schliemanova 
hiša,  Akademija, Univerza, Narodna knjižnica in kraljeva palača. Po krajšem sprehodu po Plaki in priložnosti za okrepčilo bo sledila vožnja proti Delfom, 
mestecu, ki je poznano predvsem po Apolonovem templju, kjer so njegove svečenice prerokovale prihodnost; sprehodili se bomo mimo ostankov slovitega 
templja in si kasneje pogledali še pripadajoči hotel. Sledi namestitev v hotelu v Delfih in pogled na čudovito okoliško naravo. Po večerji se bomo sprehodili 
skozi mesto in morda celo že izbrali Miss in Mistra maturantske ekskurzije v diskoteki sredi antičnih Delfov! 

 

4. dan: Delfi – Killini – Zakynthos  
Četrti dan vaše maturantske ekskurzije se bomo odpeljali mimo pristanišča Patras do pristanišča Killini, kjer nas bo čakal manjši trajekt, ta pa nas bo popeljal 
na Zakynthos. Najprej sledi namestitev v hotelu in prosti čas za skok v morje. Po večerji se bomo odpravili odkrivati pestro nočno življenje na ulico s mnogimi 
diskotekami, vodniki pa se bodo potrudili, da vam bo RED LOVE PARTY ostal v nepozabnem spominu. Rdeče majice bodo preplavile Laganas!  

 



 

 
5. dan: Zaliv tihotapcev & Grafik Party 

Dopoldan se bomo odpravili proti severu otoka in proti najbolj znani plaži – Zalivu tihotapcev. Najprej se bomo zapeljali do razgledne točke, kjer bomo 
imeli priložnost za nore fotografije s pogledom na to slovito plažo. Nato sledi vožnja do manjšega pristanišča in vožnja z ladjico do Zaliva tihotapcev. Sledi 
uživanje na plaži, ki jo obdaja smaragdna barva morja. Ob popoldanskih urah sledi povratek proti hotelu. Zadnji večer na otoku pa nas čaka tradicionalni 
Grafik party v klubu, ki se nahaja tik ob plaži. Skozi celoten večer bomo vsem svojim sošolcem in kolegom na majice prenašali spomine, ki so se nabrali 
skozi celotni teden in ti pripravili najbolj čarobno noč na otoku. 

6. dan: Zakynthos – Ivančna Gorica 
Po zajtrku bomo počasi »spakirali« kovčke, še zadnjič skočili v jonsko morje ter se počasi odpravili proti mestu Zakynthos, kjer se bomo sprehodili do 
glavnega trga, kjer si bomo tako kot domačini vzeli čas za uživanje ob hladnem frapeju. Po postanku v mestu se bomo z avtobusom odpravili proti letališču. 
Sledi polet proti domu.  Po pristanku na bližnjem letališču (Benetke/Brnik) sledi povratek na odhodno mesto. Polni spominov in novih doživetij se bomo 
domov vrnili predvidoma v večernih urah in si obljubili, da se čim prej spet vidimo.  

 

 

CENA: 594,00 € (ob udeležbi vsaj 30 dijakov na avtobusu)  

TERMIN: Med 24.8. in 31.8. oz. po dogovoru s šolo 

 CENA VKLJUČUJE:  

 
× Vsi avtobusni prevozi po programu z udobnim turističnim avtobusom in enim 

voznikom;  
× Cestnine, parkirnine in ostale pristojbine; 
× Ladijski prevoz Ancona – Patras z ležiščem v ladijski kabini AB4; 
× Ladijski prevoz Killini - Zakynthos; 
× Letalski prevoz na relaciji Zakynthos – Brnik/Benetke z vsemi pristojbinami; 
× 2x polpenzion v hotelu na celini (več posteljne sobe, HTL***); 
× 2x polpenzion v hotelu na Zakynthosu (več posteljne sobe, HTL***); 
× Turistična taksa; 
× Vsi ogledi po programu z vsemi vstopninami (Korint, Epidavros, Mikene, 

Atene, Delfi) 
× Lokalni vodnik v Atenah 
× Izlet na Zaliv tihotapcev na Zakynthosu 
× Večerno dogajanje na Zakynthosu (Red Love Party, Grafik Party) 
× Vstopnine v diskoteke 
× Mondialova majica 
× Animacijski program z nagradami in spremstvo enega animatorja 
× Strokovno vodenje cel čas potovanja enega licenciranega vodnika 
× Organizacija potovanja in DDV 
× Zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini – AS TUJINA 
× 1x profesor spremljevalec na 15 dijakov  
× Zavarovanje rizika odpovedi potovanja 

Ceno aranžmaja je mogoče poravnati v več mesečnih 
obrokih. Splošni pogoji poslovanja so sestavni del ponudbe 

in so objavljeni na spletni strani agencije.  


